

Вырезка из газеты

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

от

27 АВГ 39

Мурманск

Газета № .

8

ГАСТРОЛИ ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕАТРА КРАСНОЙ АРМИИ

Шестнадцать полугодомесячных гастролей в Ленинграде бригада артистов Центрального театра Красной Армии выехала для обслуживания бойцов, командиров и политработников.

В репертуаре театра спектакли: «Пять Сребряных» Николая Петрова и «Мешкане» Максима Горького.

Первая точка — Карелия. Клуб И-ской части не имел всех желающих посмотреть спектакли театра. Играли по два спектакля в день, специально выбирая время, удобное для нашего зрителя. Часто начинали спектакли в 9 часов утра, проходя явно не театральное.

Два грузовика с откинутыми бортами плотно прижимались друг к другу, вокруг распояздились бойцы. Их много. Тому, кому не хватает места на скамейках, садятся прямо на траву.

Это на импровизированной эстраде дают концерт приехавшие артисты. Бойцы тепло принимают смешные цаховские воевали, прекрасную игру баяниста, стихи Маяковского.

Широко и правдиво звучат здесь стихи замечательного поэта революции.

Лет до
ста
растя
Нам
без
старости.
Тои
от
тогда
растя
нашей боярости.

Взрывом аплодисментов принимают бойцы эти простые, понятные слова.

Дальше Медvezhegorск. Спектакли идут в столовых, на открытых площадках, ведь где только можно вместить побольше жаждущих зрителей.

Часто приходится выезжать в отдаленные районы. Десятки километров по тряской дороге на грузовых

машинах едут актеры, чтобы передать горячий привет бойцам, несущим славную вахту в глухих лесах Карелии, чтобы своим искусством украсить их боевые будни.

С особенным подъемом проходят здесь концерты, с особенной теплотой принимает их наш зритель.

В этих концертах бойцы чувствуют неустанный заботу партии, своего любимого Наркома тов. Ворошилова о них, верных сынах своей родины.

В Мурманской области комиссар И-ской части шутя прельщал актеров заманчивыми картинками: рыбной ловли, охоты, нудесными видами на озера в его части. Но оставаться мы не соглашались. Мы помнили, нас ждет другая часть.

И вот мы там. Тепло встретили нас бойцы и командиры. Всегда чувствуется их внимание.

Здесь бригада ЦТКА дает четыре спектакля и ряд концертов. Предлагаются выезды в отдаленные части.

С путевкой ПУРа РККА по заданию тов. Ворошилова актеры Центрального театра Красной Армии приехали сюда, чтобы своими постановками воодушевить бойцов, командиров и политработников Мурманской области на новые успехи в деле боевой и политической подготовки.

Л. ФАЙНГОЛЬД.